

拼搏点亮青春激情

徐汇区中小幼校园运动会高燃开启



景雨初过爽气清，青春飞扬正当时。拼搏精神被青春激情点亮，徐汇区各中小幼的校园里运动会高燃开启。

位育初级中学

掀起排球热潮，共享运动乐趣



为响应“双减”政策的实施，贯彻以学生为本的理念，学校利用课后服务时间，让学生体验运动的快乐，促进他们健康成长。

一场别开生面的排球嘉年华活动在校园中拉开帷幕。以“快乐运动，健康成长”为主题，在为期两天，面向六、七年级的排球嘉年华活动中，学生们体验着各项游戏。

共同前行，一起“运转乾坤球”；团结一致，齐心敲响“同心鼓”；“巨型排球赛”更是“位育人人懂排球、人人会打排球”最好的诠释，也是排球文化最好的传承和接力。“蜈蚣行走”“珠行千里”“奋勇前行”……“彩虹伞”下阳光般的笑容绽放在学生脸上，让他们充分感受运动带来的快乐及魅力。

田林第四小学

竹趣健体，强国有我

学校一直秉持“竹色苍翠伴我成



长，竹节坚毅教我奋进”的教育理念，将竹之“神、节、品、韵”与“团结、进取、求实、健美”的八字校风紧密结合，贯穿于教育活动的全过程，形成了以“竹文化”为特色的校园文化。其中兼具传统特色，又新奇有趣的竹游戏活动一直深受师生们的喜爱，已成为趣味运动会的固定竞赛项目。

暖场的“律动竹笛操”节奏明快，动感十足，学生们朝气蓬勃，活力四射，点燃了整个赛场的激情。今年的趣味运动会分为两大类运动项目：有学生们共同参与的集体互动——双龙戏珠和障碍接力赛；也有按年级展开的趣味竹游戏如一年级的竹筷夹玻璃弹珠，二年级的套竹圈，三年级的踩竹高跷，四年级的推竹门球和五年级的跳竹竿舞。选手们个个摩拳擦掌，跃跃欲试，使出浑身解数；后援团全力支持，加油助威声此起彼伏，在其乐融融的氛围中，体验着竹游戏的无穷乐趣。

竹趣健体，强国有我。热热闹闹的趣味运动会，既感受了中华传统竹文化的魅力，又展现了运动竞技的精神，在强身健体的同时促进了学生体艺素质的综合发展，也拉近了师生之间的距离。

江南新村小学

动如脱兔，奋跃而上

迎着暖阳，全校师生一大早就齐聚操场，江南新村小学的校园里洋溢着欢乐的气息。

运动会开始后，整个操场都沸腾了起来。最先进行比赛的项目是50米接



力跑。只见运动员们在准备区跃跃欲试，充满信心，随着发令枪响，小运动员手持接力棒，如离弦之箭一般冲了出去。赛场上气氛热烈，场下的“观众”也热情十足，自发组成啦啦队，为本班的同学加油。

立定跳远、50米跑、1分钟跳绳、3分钟跳绳、1分钟仰卧起坐、前掷实心球……一时间，整个操场都是小运动员们矫健的身影，一会儿在跑道上你追我赶，一会儿在跳绳场上奋勇争先。这场运动会，同学们参赛热情高涨，充分展现出了江南少年的积极与热情。

望德幼儿园

不平凡的十分钟

让孩子们有莫大的收获

在孩子们心中，广播操非比寻常。这一次，望德幼儿园的孩子们邀请了爸爸妈妈，一同来见证这不平凡的十分钟。

迎着晨光，一张张小脸洋溢着稚气与活力，朝气蓬勃地踏着有力步伐来到操场，小班孩子们犹如跟着音乐律动的精灵，举起稚嫩的小手合着拍子一起舞动着身体，情绪愉快、充满活力。中班孩子们在上海童谣声中可爱灵动，摇摆划船、围圈游戏，在球操中更是精神百倍、灵活控球，活力的身姿在阳光下闪烁。

文/记者 姚丽敏 图/区教育局提供

而大班孩子们有着小士兵一般的精气神，同时又展现了团队合作能力，在音乐的信号中熟练切换队形，整齐且有力。现场观摩的家长代表无不为孩子感到骄傲。

当广播操展示结束，孩子们对广播操的感受与讨论才刚开始：小班孩子收获了爸爸妈妈的大拇指与贴纸，在亲子互动的积极肯定中体验到运动带来的快乐。中班孩子们则为自己的表现设计了一张张独一无二的个人奖状，这些奖状呈现了中班孩子对自己成长的肯定，在自我评价中体现了自尊心与自信心的增长。而大班孩子不仅对自己的表现进行了点赞，同时也肯定了小伙伴们的精彩表现。正因为有了每一个人的努力，才能让大家获得集体荣誉。

广播操只有十分钟，但它带来的收获却能一直延续。

运动会增强了徐汇学子的身体素质和集体的凝聚力，让校园多了一份运动的快乐。运动会锻炼的是身体，张扬的是个性，收获的是品质。一场场勇敢的挑战，定格的是精彩的瞬间，成就的是永不放弃的梦想，留下的是童年生活独特而珍贵的记忆。

